LEET

=NE2e 4706 4 1 AHAT

REIESEE SHKEE—EBEXR i

RS REEDEM (SM6FE2A%5)

YEED - ZEEmEEMHEAT

IRFEIR

o SV HARMIE [HEAENRKRRE] ZTICRE KEINHE2E TRAZDIREZ RO SMEAZITL., RELE
IFETEMZTVWET, DTHEARARKIEBAE TICHEBL LSV,

® RIAHFHIC L » THEAEZRNHERBREIELY £7,

® B AENRABRKERELUEICRIGEINAIE. METAERNRRFKREE TICRGEAREINLAEEDZMI RO > 1L RICEBIRICTR(TZ{TW

9, (FE5KFZ(TRT)

1. S59E%EM

SM6EFE2A6H (N

A G 15 B R Hht A XA RR
HBEHM 51 9 B a1l OB
—i#km,/ %Rk - ZFiHEME 2 105 %2 BF
£15  EXL/BIE (FAXESEMT 36/) 7oAy Tl
BRILOA-—TH 18 & 23 2 =2

- MR EREEEERR 90 THE 4&FHOLY

EAES 3D - AR [AREFT] TETC

KEBZOBBUICRYATEIVWET DT, RHIDBERE TO IRFZICTHALTIZI W,




2. 552 HAURDOZT 4.

SHM6E2H7H (k) LU
A EET A EBEEEG (R 3 ) [:] 5
% %A - - +1BA - BRA - ERORAE {8 Cj eesea |
CEELORD CEHTE) =
X RER - - BEARE - B2/ B4KEE b ﬁﬁ
RO E BRI ERRE CB S L,
- — BN E B2
- MEEEICAERT DICIEFAERIRETT, FIffOENR rip N k)
e b eyl B

. —~ ani=al b =, [ N B _A - HNR [AXERT] TETC
%%J”ﬁ@f_&b\ {E%L\—J: D Ttix'f—j/ﬁgﬁ Cl o TWAIGEE mﬁﬂ%ﬁﬁ&ﬁﬂ#ﬁaﬁ

I EuEm: Fal 0K

—%ﬁ-%%ﬁ-%ig%ﬁr
AP A UMER (IS A F A %285
B, BIAADE WMEEIZDOWTIE, BIAALH B F Tha e 7
B {dxiTW\NF 9, FtARRI A RAY £7,
e . ——— ~ II: 5%*’[1‘

3. FAENBERE N D ?

Y FEE %A

@E’%lﬁ_‘ """"" ( P 3 i P 5 ) J e

LRk ZFiEEm---- (P 6) ' ‘]
BB e e e e e (P6~P15) /ﬁrﬁﬁ
i




EB—8XRDR]

@ @ © @ ® ®
O~ = 4 o AE pa
o JF5 | a=e Bt Y NEme | W | sREAGD | FREAMS | @ %
= Na=—@EE Z-HRHe FER(H)3 FERXH(H)6
e 6-5-i¥(2. 5) 1/5 ILAR—5— X 12,500 18,600
0000~ OO0 OOROORTOEOS ’ '
1|0 = < K(4.5) PRFN434E Box 14,400 21,200 s
oi-ofor |1# 101% HAR 000 # OOk 37.09m Sf # x 16,400 245500 ®
e 8-6-7¥(5. 5) 2/5 ILR—42— O 18,600 27,800 .
0000~ oYe):: OOROOHTOEOS : ' %@
2 = < DK (7. 5) FBFN434F # O 21,500 31,700
02| E R M/32 000 # OOkm 64.85m Gl % x 24,600 36,600 srE @
. 8:6+%(5) 3/10 ILR—4— O 26,600 39,700 -
0000- 0O0iE OOROOBOEOS : : wagz 9
3 = LDK(9) SERRTE #® O 30,800 -
03-0303 3% 303% T8 OO0 # OOkm 66.76m s wisse O 35,200 - epzren (0
@D HEYDIBEE K. A2 AEDIFERICES=0. BRICK>THHADH DR BHEEANEMEEAHYET,
Ffo, RHOEIIERERTHY . ERORETEIHYELA,
@ ( YHOEFEX. ZTORBOLINARITHETINERLET . BHRTRICONTIL, 0. SEEMTRRALTEYET,
(f5) 6. 24h5—6 6. 2505—6. 5 6. 7415—6. 5 6. 75M5—7
EFORTRIZOVNT 7. 5mEkiE—>K 7.5mbllE14. BmXEH—DK 14. 5mlE—LDK
@ NLazZ—EEDORFIZ. BRORSETTIOTEHYEE A
@ TUR—4— @) ILR—4— HlY,
X ILR—4— #il,
- @) EElEHmCHREZHTT .
x BEAR—REHYETA. BOREEIABEEBLAVET,
= @) ABZEHTREZFHTT,
x BEAR—REHYETN. EOREFIABEEBLAYET,
Hhimes @) HRSBEHTREZFHTT,

ERCECRSNCNC)

REITOVTIR, FHEEEORENRTLTHYET . AREEICOEELTRRER S D5-6[EHYEE A,
DEIORTAHHSEEIFT AISERFEELHLTVET QR—UTERFRISH)
DX IDRRAHHEEF, TKEHRRFEMX O THEKNEE R (700) ZR#IRT HEEEZRLET,
EHEEDFMOVWTRIEBIESEEFADCENITR—DRKEREEICDNT>EIELZEN,

BRREEDHMOVWTIEIEBIEEZERFRADCENIOR—DAKIRAREELFEEF (NE PR >ETEIZE,
FWMEHBEMOFEMRICOVTHIEBIBEERADSERNIEA—V RN <KRABREN (FHER) OBMITOVT>EIEZEL,

_]_




IRE1E —8BXRD MES] WIC TFE) OREHLDHDIEODETREIETY, ZOMDIERIEE. MES) W TIHERIES),
F E 4 FTER T E A
NEE X MZEMER S LAY YU NMERSNTWVET,
FULAIEIE BX ILAR—A—[FFAYIBICEILT 58, EREANE. FIEDIEERE LS2FLIETYIBENHYET,
FEFEKIE BEX TEMFIHELTRY. RR-BELRENFTEINET,
FAEKIE BX TEMFIHEELTRY. RR-BELRENTEINET,
FiE 7K i BX TEMFIHEELTRY. RR-BELRENTEINET,
o Ak A BX TEMFIHELTRY. RR-BELRENTEINET,
T [521ES TG ICHEEL, 24BMIEE (BE-HBZE0)LTWAIEAHY . RER-BELEATFEINET,
EEE 52158 T ICHEL. 24FRIRE (BIE-HBZE20) LTWSIEAHY . RR - BELEATEINET
= iRiE XARX TR, OB, 114, 14X TLAR—2—[ZABEETTI DT, SEANIBEREZFAT L LIZHYET,
MEEFEDOREICDINT (PSB%E] OEENNETY, XPSBREEHEROFIRDIEREEFEIRNDZET,

REX THADCEAIGI 111 2R DHEXICIYEHSN-AMSAEN. TROEDRERFITEETINE>TEDEENREVET .
COTFERFEE—ERICE RATECROONZENENDRENR TSN TUVET,

[ AEEFE] (Bifr: M) [RBEFE] (BHi:[M)
XEXS S A% FEXR S A%

1 0 ~ 104, 000 1 0 ~ 104, 000
2 104, 001 ~ 123, 000 2 104, 001 ~ 114, 000
3 123, 001 ~ 139, 000 3 114, 001 ~ 123, 000
4 139, 001 ~ 158, 000 4 123, 001 ~ 139, 000
5 158, 001 ~ 186, 000 mRIfEE REXD 1-2
6 186, 001 ~ 214, 000 m HSEE REXD 1~4

m RIfEE REXD 1~4

m HEEE REXD 1~6

BEEEET

OSinE HRAEARANCORL LT, RAIFEHREAHHGEEIE. WThHE0mLU EF-T 18R RN HH

@ SHRIEEE (1~44R)
O MIEEE (1-24R)
O ZEFIRATITE (1 ~3F) #H

@ {55 (A IRIE ~ 5B 6 IRJE - 55 1 3K4E ) tH
OFFREEHRE (EEFBAREDREEZIT TS HE
@iB5 5115E (AFMICEIEHIF =B M SEERKE) HE

O EE FIRFTIFE (BEFIRO1~IEITHE T HEE) #F

OHFICLY . FERUY —ER EEHNTE. FEEREOVIT A ERHBLTVHETE

O\t RBREMANEEFCH T AMESDOXRFICHTIERE2ROHAEICLSN\V U RBRBERMATEEFDOHE
O HERETHIDFHA ST




<HBERD> XHBERAOEH2ALLOHEOH ERALTEEEA,

No. F=E EE4 £ 4 03 R AEFR @ REEXS(A)2 | RERHS(A)5 e
a—F BB % NIaz-EE | 2-85E | FEES (RS | RERS (A6
X
B o o 8:6-6 3/4 ILA'=4— x 26,200 39,000 N
3736 |56 004 '?ufgtiisof' %E%imﬂ;?’él&og%go 3km DK(8.5) HAAIC 1 £ # o 30,200 44,600 EWE{%’%’E
= = T 66.76m mIfl £ x 34,600 51,500 AT
th)I[X
_ T o — 6:6:45 2/17 ILA-4- O 17,200 25,600
gra7 1018 [T ?;i'{fll_:"‘l—g ?,\E%Lﬁm DK(8.5) REA504 W x 19.900 29,300 X
= AE Y 55.66 Al £ x 22,700 33,800
- i — 6:6-45 4/1 LA—4- O 17,200 25,600
ara |08 ﬂ’gﬁ ;T;i'{f’léﬁl—g ?,3101%1‘?1@ DK(8.5) BRS04 W x 19.900 29,300 P
= AE Y. Skm 55.66m iyl £ x 22,700 33,800
_ T o — 6:6:45 7/1 ILA-4- O 17,200 25,600
a3g | 1018 IR ?;i'éj"_—:'ll_:"il—g ?,91()1 P DK(8.5) BRS04 W x 19.900 29,300 X
= AR 55.66m [arieg:] % x 22,700 33,800
- P ——— 8:6:6 4/4 ILA—§— X 25,100 37,400
ST A L PR E= ] A1004%EE DK(8.5) FRI6O%E w0 29000 42700 FRBELER
= o Y 66.76m mIfI £ x 33,100 49,300
~ N s 8:6-6 3/4 ILA—§— X 25,400 37,800
a1 (1028 'T'A—-FGJ;%SOSE ;T;ilégntf\%r\_%(ﬁ)1gﬁi§m DK(8.5) RGO - 3e) 29,300 43,200 EREHERN
= o 66.76mm Eafal £ x 33,500 49,900
~ N s — 666 4/4 ILA—4— X 23,800 35,500
araz (1028 ?I'ﬁ—-F1%Hi4O3':' ii'{fjﬁ{%ﬁ@ﬁiﬁm DK(8.5) RBH604 #® O 27,500 40500 B RN
= o my 63.39m mIf £ x 31,400 46,800
- N s 8:6-6 4/4 ILA—g- X 25,500 37,900
ara3 [192% i“_-?gjmn ;‘;i'@%cﬁﬁﬁ—jfée%%géﬁm DK(8.5) BRF6 14 #® O 29,400 43,300 EREHERN
= " s 66.76m Eafal £ x 33,600 50,000
5 ar o — 8:6-6 3/4 ILA=4— x 25,800 38,400
a7aa (1929 *Tﬁ_-@jgéozn ;T;i'\l/_'thﬁﬁ—jféa%%ﬁéﬁm DK(8.5) FAF161 2 % O 29,700 43,900 ERELEN
= H e 66.76m et £ x 34,000 50,600
- N e 8-6-6 3/4 ILA—4- X 25,800 38,400
ar4s 1920 i‘*f;%%mn ;i'@fﬁﬁﬂ—jféa%%géﬁm DK(8.5) FRR614E w0 29,700 43,900 EREHER
= i " 66.76m Fa £ x 34,000 50,600
- o e 866 4/4 ILA'—4— X 25,500 37,900
3746 | 107003 *Tﬁijg;;mf ;T;i'\'fcﬁﬁlﬁ—jfé 6%%%?@ DK(8.5) BG4 #® O 29,400 43,300 EREHER
= " i 66.76m m £ x 33,600 50,000
e g — 666 4/4 ILA'—4— X 25,100 37,400
1032- Byt RIRBIEZT B2501 % ' ' =
3747 |57 7 = . - DK(8.5) BBfi64 4 # O 29,000 42,800 FEMEHEMN
57-0403 |T—7#f4035 EHBAEER KE 0. 7Tkm 63990 ey £ x 33,200 49,400
~ e 866 3/4 ILA'—4— X 27,000 40,100
sras |10 fﬁ;‘ggmn ;T;i'\';'%x%%f;‘?%o orm DK(8.5) TR 36 w0 31,100 45,900 EREHER
= = 66.76m mfal £ x 35,600 52,900




<HBERD> XHBERAOEH2ALLOHEOH ERALTEEEA,

N | R A< o4 N i RARS ()2 | FEEH ()5 fi%
a—F S . NLT-EE | 2858 | FERS(S | RRRA (6
ABX
_ . : 6-4.5-3%(3) 1/5 S N ©) 12,600 18,700
37149 1310108 [ G R K(4.5) BARI474F B x 14,500 21,400 FRIEE
= * Ak R 41.06n1 Il £ x 16,600 24,700
_ ot : 6-4.5-8-%(3.5) 3/5 A-4- O 21,800 32,500
3750 |12 iﬁ;‘%g& ﬁ.%;;%%%s;i%&%o ok DK(5) A48 X 25,200 37100 E
= AR S s 61.41m [eatll £ x 28,800 39,800
" - 6:6-45 5/5 ILA'—g— X 16,300 24,200
3751 |4 lon o 5?5&:- ﬁ%i*ﬁ,gﬁiﬁ?ﬁm K(4) HAR5 04 W x 18:800 27,700
= =L #Y. Gkm 51.18mi Gl g x 21,500 32,000
. s i 6-6-45 3/5 ILA' - X 16,500 24,500
ars2 |11 fgg’ggmn ﬁ%i*&%ﬁ?ﬁgﬁfﬁ K(4) RS04 ® x 19,000 28,000
= e 51.18m mIf £ x 21,800 32,400
_ - st 7 g P 6+45-45 3/5 LA'-4— O 16,400 24,500
3753 |10 5;‘?8*61:. ggﬁz{f?;‘_ﬁg ﬁ;,fo s06% DK(6) AR5 24 B x 19,000 28,000 E
= STk A7 Y 49.11mi [GESE £ x 21,700 32,300
1116-  |mEEkiE AERFAETH10%E10—2038 6-45-4.5 2/5 ILA-5- O 15,400 23,000 :
3754 |10 0203 |10%82032 Enhmi TR 450 Okm DK(7) BH514 | ox 17,800 26,300 b3
= STk ARZR I 46.99m Gl £ x 20,400 30,300
- e . - 6-45-45 4/7 LA —4— O 16,500 21,800
= i 49.88mi [abig:) £ x 19,000 -
~ i . 8-6-6 3/3 ILA'—§— X 25,400 37,900
a1s6 1195 f_ﬂﬂﬁgzosn f)%ffge’:gfsféﬁsm DK(8.5) BRS04 ® O 29,400 43,300
= IR e 67.96m il £ x 33,600 50,000
SFILX
R P - _ 45:6-6 3/11 ILAN-4- O 17,500 26,100
a1s7 (1308 ?ﬁﬁqu gg;f—iff gﬁﬁ;{g%&hﬂ DK(6.5) BRS04 W x 20,200 29,400 EHEE
= e 52.82m B £ x 23,100 29,400
KX
~ N : N 6645 2/9 ILA-4- O 17,000 25,300
3758 | 1200 ﬁ?gﬂga ﬁ%f%ﬁ%%ﬁg s DK(6) BAFIS04E W x 19,600 28,900
= Al s 52.82mi GEX £ x 22,400 33,300
BERKX
~ N e 6:45-3-8 5/5 ILA—4- O 17,400 25,900
arse (1500 i%oq;ﬁﬁsgw %%E"f}g\%%ogfm K(3.5) RF4A%E i x 20,100 29,600 M ER
= D Skm 51.00m Rl £ x 23,000 34,200
o R 6-45-3-8 2/5 LA—4— O 17,500 26,000
1501- | BF AT FREDDOLMNE201FH ’ ’ (@
3760 .o~ = N K(3.5) RBF434 B ox 20,200 29,700 A ErT
18-0206 |18##206% /AR IL/E #0. 3km s0a6m el igl 23,100 34300
_ . “ s 6:45-3-8 2/5 ILA'-4- O 17,000 25,400
3761 1000 s Zf&%ﬁ&n %%on}g%ﬁogﬁf K(35) R4S W x 19,700 29,000 Mzt @R
= e 50.46 i R Al £ x 22,500 33,500

_4_




<HBERD> XHBERAOEH2ALLOHEOH ERALTEEEA,

B " REERY B/ s 3 wA-s- | RERS (A1 | RERS ()4
No. F=E FES £ U O % A B NS i@ RERS ()2 | RERS(H)5 wE
a—FK X = Nhaiz-mE | £-H5% | RERS>(A)S8 | RERS (A6
AEX
o 3:45-6-8 4/5 IbA'-4— O 18,400 27,400
1502- HaaRE ZEREMEHRET H101FH ' ’
3762 |, = < = K(4) RRFN46 4 wox 21,300 31,400 EHIEE
04-0409 |41&409E mi/N\R BHFE $0. 1km 53.86m rafal £ x 24,300 36,200
e 6-6-3%(3) 1/7 ILA'-5— O 14,300 21,300
1502- ST ZEEXEBHRIRET H101FH ’ '
3763 = N e DK(6.5) RRFN47 6 B ox 16,500 24,400
19-0706 |19 7065 /AR BHFE $90. 1km 4537 =l & x 18900 28,100
e 5:6+%(3.5) 6/7 ILA'-4— O 13,500 20,100
1502- HEFRIE ZHEREHRIRET B 101FH / ' '
3764 o N pla K(4) MEinas4e B ox 15,600 23,000
22-0607 [221&607%& MR BHFE $0. 1km 42.80mt “ﬁﬁ“ % x 17:900 26,600
. 5-6-3%(3.5) 5/7 ILA'-5— O 13,500 20,100
1502- MBI ZEREHIROT H101FH ' '
3765 = N i K(4) RRF484 B ox 15,600 23,000
24-0507 |244507& MR BHFE $90. 1km 42,8913 =4l = x 17,900 26,600
XEEX
3766 1901 |BEE REEEIRATOS 4 N maaze | 18500 27300 s @w
11-0303 |11#303% M/AR BIRIE #90. 3km 48.78mm 5 £ x 21200 31500 ;
- 6-45-3-8 1/5 ILA'-4— O 16,900 25,100
1602— BHhiE XERXKIRET326% H ’ ' (&
3767 o . it K(3.5) MBi434 B ox 19,500 28,700 MR ER
18-0103 (181%103% MmN BHERE #0. 2km 50461 ey % x 22,300 33,200
. 6-45-8 5/5 ILA'-4- O 15,800 23,500
1602- EHhiE KERKIEET3267FF M ’ ' R
3768 |, = Ny K(3) RRF424 B ox 18,200 26,800 = ErT
19-0501 |19#&501% MR BHE £0. 2km 48.79m el 2 x 20,800 31,000
o v e - 6-45-3-8 2/5 ILA'-4- O 16,400 24,400
1603- fEaEE KB RXHFTZET30FHD 1 ’ ' Ry
3769 o . o K(3.5) fBF434 W ox 18,900 27,900 MR ER
07-0201 |7#201& MR BHHE $90. 2km 50461 “I_ﬁﬁ“ % x 21,600 32200




<BRE-ZBFHEMDS XcALULOEHZF-FI8EREOTFIALULESTHE,

No. x= FE4 £ 4 03 R AEGR i@ RERX% (A)2 RERX% ()5 5
a—F Ialelits = NhIZ-RE | £-hi5%h FERX5(H)3 RERS (A6
X
ot _ 8-6-6-%£(6) 3/4 ILA—h— X 31,700 47,100
0318- NEE L X AR4HET 100F Hh . ' ' R
3770 167-0301 |T—17#3018  |fi/\Z MBLE #0. 3km pKies) Hﬁ*%%ﬁﬁ 2 © se.000 23900 A
BRX
T T 6-6-6-7%(5) 4/7 ILA'-4—- O 28,600 42,600
1127- HEEE BREE-TH4EB2E ’ '
8171 lo1-0401 |401% R REZ SR BREF 0. 6km LDK(11) HE%”E%“E ’g © 33000 o870
r . 6-6-4.5-3¥(45) 5/14 ILAN-4- O 24,700 36,800
a7 11820 |REIE FER BRERHHET 1 i DK(7.5) A58 O 28,500 42100
01-0506 |506%& mi/AR EEHE 0. 6km 67.92m0 =l % x 32700 48600
S 8:6:4.5-7%(6) 3/8 IbA'—4— O 29,600 44,100
1137- FEIKIE EBRXBEMATHEIE2—306% T b ’ ' EHIEE
8773 |02-0306 |24#3062 BELHE B $0. 9km 5?2?%) q:ﬁ%ﬁffﬁ g 8 S 100 R ;
X
e _ 8:6+4.5-3(55) 3/3 ILA—4— X 26,600 39,600
1216- BEHEE HAXEBEA-THS®E2—3015 ’ '
8774 141-0301 E—2#3015 T SEER BE #90. 5km g;é%g% HE*%%?E ’g 9 gg'zgg gg'ggg
BEX
e _ 6-6-8-7%(6) 4/4 ILA—4— X 31,000 46,200
1504~ 5] 1LE ZERXG|IIL=TH605%F ' '
3775 |56-0401 |T—6H4018 E#/\X2 51l £90. 2km %ﬁgﬂ %*%%ﬁﬁ g (x) ig’ggg 2(2)'288
<—fBMA> X2 AL OHBAD-OEEDHIFEAHTEEE A,
55 - e / B 25 ILA'-4— RERXRSS ()1 REXRS (A4
N | BE s A . ok AR | REARS(M)2 | AR (M5 %
a—FK = = Nhaz-mE | F-1Ki55% RERS(A)3 RERS (A6
FEX
e 8:6-6 2/3 ILA—4— X 23,500 35,000
0132- i TEREEH2T H5%3—20358 ' '
0 ooy [Sooos  |ETRERR AmE 6o s b |se | oy 22 | g | e
e . 6-6-6 6/14 ILA-4- O 20,000 29,700
0133- BEARE FRERXRTREE-—THEH1HE13—-6125F ' '
8777 1o1-0612 |6122 TSR FEYR 0. 7Tkm 53_’;&% B‘g%‘?ﬂﬁﬁ g . gg’lgg gg’ggg
X
N 8:6-6 5/17 ILA-4—- O 24,200 36,000
0316- mHLEHE LR FERSE T BH5178iH ’ '
3778 106-0501 |6#%5012 /AR FRBRST #90. 2km oK) %*%%fﬁ g © pess o
N 8:6-6 1/3 ILA—4— % 26,900 40,000
0316- mHLEHE X FEESE T B501F D1 ' '
3779 |6g-0105 [T—18#1058  |th/3R thBkBE #0. 2km BDGK%? BE*%(EE ’g 9 g;ggg gg;gg
o 8-6-%(6.5) 2/1 ILA—4— O 25,100 37,400
0317- theiE X GyIET6 T H10&F#hD2 ' ' .
3780 101-0206 |2062 /AR YA #40. Skm nggsr)ﬁ BE*FE%“)E g 8 ggggg igﬁgg PREE

_6_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. = FEd £ £ U (s RS [ ABRLE i RERS(A)2 | RERS(A)S w5
a—kK Ialale = Nhiz-mE | £-H5% | RERS ()3 | RERS (A6
X
s o — 6:6-6 3/4 ILA'—=4— X 25,800 38,400
_ XD =4l y ,
= =evE T Y, Sm 63.39m Efl £ x 34,000 50,600
= hyr s gy o — 6-6-6 4/4 ILA'—4— x 26,100 38,900
_ = 4l = Ayl N ) )
37182 2020 0 [T o ma0as %%E“EDJZ—E ;;gﬁsifm DK(8.5) TR 3% - 3e) 30,100 44,400
= =reET 63.39m mafl £ O 34,500 51,300
I s X
" " 6:6-6 2/3 ILA'—4— X 26,900 40,100
0812- FILiE M X &6 /DS ' ’
3783 = - N LDK(13) RRFIS74E #w O 31,100 45,800
52-0202 |T—2#§202%5 T EAER BEU/NEUEYI— 0. Skm 68,25 iy = x 35,600 52,900
RHEKX
—e S 6:6-6 5/7 LA’ —4- O 21,400 31,900
0909- — HHX_FE_TH25%4—5045 ' ‘
3784 |5 o : Vs LDK(9) FEFI534 @ x 24,700 36,500 EMEE
04-0504 (415045 T EEER AEE 0. 7km oS =l E x 28300 42,100
X
e — 6:6:45 3/7 ILa'-4- O 18,600 27,700
1019- |—@F PIIR—BHFET=T B201Fi# ' '
3785 o S - DK(8.5) FEF151 4 W ox 21,500 31,700
02-0303 |2#%3035 /AR HEH $90. 2km 55 66T =l 2 x 24600 36,600
5 . _ — 6:6:45 1/8 ILA-4- O 18,600 27,700
azee (1019 4*51*(1)8.: ?;J,'E éfﬁﬂzﬁ—rzfimﬁm DK(8.5) RS 14 W x 21,500 31,700
= o 55.66m mfl £ X 24,600 36,600
I - _ — 6:6:45 3/8 ILa'-4- O 18,600 27,700
3787 (1)218306 4*%(1)6.: ;T;JIIE *Eﬁgﬁﬂ%g‘rzerimﬁm DK(8.5) RIS 14 B x 21,500 31,700
= o 55.66 mafal £ X 24,600 36,600
5 . _ — 6:6:45 4/8 ILA-4- O 18,600 27,700
3788 |0 020 4@:(*)3:. ;i'{f éﬁﬁﬂ%{rﬁimﬁﬁ DK(8.5) RIS 14 B x 21,500 31,700
= - 55.66 mafal £ x 24,600 36,600
N . 8:6'6 7/1 LA’ -4- O 21,500 32,000
1021- RIREE FJIIRREDRT B 1501 %t ' ’
3789 |..° = . - DK(8) BS54 B ox 24,800 36,600
01-0706 |14R706% AHEHER KE 0. 3km 62,4015 =l 2 x 28,400 42,300
_ N =0 8:6 3/3 ILA'—4— X 19,600 29,200
a190 (1920, ?ﬁ%ﬁof‘ Eg%%‘%ﬁféfsgfﬁm DK(6.5) A5 64 W x 22,600 33,300 ERMEESHY
= - 55.98n Eafal £ x 25,900 38,500
R . 66 %£(6) 2/3 ILA—4— X 22,800 33,900
1021- PRREE FIIIRREDT B 1501 Fith ‘ ’ ’ =
3791 |- v = . - DK(6) RBFI56 4 #® O 26,300 38,800 EFMREERHY
55-0201 |T—5#201% nEnER KB 80. 8km 65.0417 ey s O 30,100 44,700
R . 8-6 3/3 ILA'—4— X 19,600 29,200
1021- RREE F)IIRREDT B 1501 Fith ’ ’ =
3792 |- It = . - DK(6.5) RBFI564 ® O 22,600 33,300 EFMMEEHY
55-0304 |T—5#3045 BHETER KE #90. 3km 55,98 Rl #®ig% O 25.900 38500




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. F=E EEZ £ 4 03 R AERA 18 RERD(A)2 | RERS(A)S5 e
a—f REHRH " Naz-AE | #-%58 | RERSM)S | RARS(M)6
I X

1024-  |#ATFRIHE $)IIXEEAETH1301%H# 868 Vi A= Q 24,200 36,700
3793 o1-0104 |1#%1048 JREITES HE 430 6km LDK(9) FARISO # o 28,000 41,200
= = P8 0. 65.29m [Eagkll £ x 32,000 47,600
1024~ |WFmE )| E T H1301 & 866 277 [T O 24200 36,100
3794 | 0120006 |1182062 JREIFEE EH 90, 6km LDK(9) RIS 9% W O 28,000 41,200
= f #O0. 65.29m EaREll £ x 32,000 47,600
_ I e — 8:6:6 7/1 LA—4- O 23,400 34,800
3795 |0120709 h?ir;(i)gn ;T;ilgnff'l‘i{?r_’g?gl?riﬁm DK(8.5) HaHI60% ®O 21000 39.800
= ooy 61.43m B £ x 30,900 45,900
~ N o 8:6-6 4/4 ILA—§- X 25,100 37,400
3196 1928 '*Il'h—-thii406=' %i'@%ﬂ;\*{%?gﬁ%m DK(8.5) RBAI604 #® O 29,000 42,700
= Ao 66.76m el £ x 33,100 49,300
o - 8:6:6 2/4 ILA—g- x 25,400 37,800
= A P okm 66.76m A £ x 33,500 49,900
1029- WL )| K = T B 1603% 8:6:0 I/ e e 25,800 38,400
3798 |53 0301 |T—8tk3012 HAZ IRE—TH #0. 3km DK(8.5) FRf16 14 #w O 29,700 43,900
= § s 66.76m A £ x 34,000 50,600
1020-  [#ATdLsE IR EZ=TH1603%H 860 4 A X 25,200 37900
3799 150 0404 |T—9ik404E HAZ RE—TH #0 3km DK(8.5) BRI 14 #® O 29,400 43,300
= " e 66.76m et £ x 33,600 50,000
- o 8-6-6 7/1 LA-4- O 23,500 34,900
3800 1990 ﬁ;?;§7=. ;T;i'\';'%*%%f;‘?ago S DK(7.5) FAF161 4 % O 27,100 39,900
= = 61.43m A £ x 31,000 46,100
103 |Bha I REN = T H 2501 E# 8:6:6 _ 7 A-4- O 27,300 40,700
3801 105-0706 | 2487063 EHBEER KE 0. 7km DK(8.5) AL 2% ®Oo 31,600 46,500
= : e 66.33m [Eafi] £ 0 36,100 53,700
oy (002 BRE | SNEBE=TE1401ES 65 | maeos | W O| 100 24300
= = " Y. Skm 66.76m [l £ x 34,400 51,200
sos (1992 (BRE o |EhEEECTS 0B o5 | mmeom | WO| 0100 #4300
= : Y. fkm 66.76 [Eabll £ x 34,400 51,200
1032- (B IRER =T B1401EH 8:6:6 ST e s 25,100 38,300
3804 |50 0406 |T— 4184062 FMZEEE KB #0. Tkm DK(8.5) FRi624 # O 29,700 43,800
= H " e 66.76m Al £ x 34,000 50,600
e W P 5SS | miee | RO| e | e
= : Y. fkm 63.39m e £ x 32,300 48,000
s 1052 |BHE o |TUEBESTE2S0 o5 | maesz | W O| 000 15600
= o "’ Y. fkm 66.76 Ef £ x 35,400 52,600
P I RB% = T H 1201 B 6-6-6 _3/4 ILA-4— X 26,100 38,900
3807 160-0303 |T—10#3038  [EHEHER KE 0. 7km DK(8.5) R 2 o 30,100 44,400
S e 63.39m Eafl £ 0 34,500 51,200




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. F=E EE4 £ 4 03 R ABRE @ RERS(A)2 REX(H)5 e
-k SRR = Nhiz-mE | #-H/E% | RERS(F)S FEXS(A)6
FJIX
1033- |FEHHE )| R EE AR T B R600E M) 1 8:66 6/7 wa=s- O 245500 36,500
3808 = s ? LDK(9.5) FATN634 | O 28,300 41,700
01-0601 |1#2601%& TR ZBHBEAUY— #0. Bkm 61440 ey % x 32300 48100
103~ | FESE )| K E BT F & FAI3360%HD9 8:06:0 w e |V Q) 20800 39.900
3809 = . r DK(8.5) TR 24 ® O 31,000 45,600
04-0204 |41R2045 hAR BEEEAYI— #30. Skm 66.33mi Rl £ x 35400 52700
1033 e i FJIIRE B AT F S FFHII3360EMND9 8:6-6 _ /8 A= 0 26,800 39,900
3810 = s . DK(8.5) TR 2% #W O 31,000 45,600
04-0505 |4fR505% MAR BEEEAVF— #90. Skm 669310 5l 2 x 35400 59700
1033 e IR ERETAT T E S THTI360E M09 8-6-6 _ 4 A=5- O 28,300 42,100
3811 10720403 | 7484032 HAR BERFEA A #0. Skm DK(8.5) TR AF W O 32,600 48,100
= s 66.33m Eafal £ 0 37,300 55,500
1033~ |FESHE 5| REBETAFF S FFHEII3360F N9 6-6-6 _ 173 A —i— x 26,500 39,500
3812 1550106 |T—51#106S AR BEEFEALE— #0. 5km DK(8.5) TR 2% #® O 30600 45100
= s 63.39m il £ x 35,000 52,100
sg1g [1033-  |FEFHE oh)I| K& BRI AT F & F T [I3360% D9 A o i I"“"% S 2ro08 P
57-0202 |T—74%202%5 AR BHEBEAZ— #90. Skm 66.76m =) £ x 35,600 53,000
1034-  |FigdiE IR A1 F D2 8-6-6 ISR I 26,400 39,400
3814 1090105 |24#1058 fiNR FBAHE #0. ok DK(8.5) R T #®O 30,500 45000
= Y. gEm 66.33m et £ x 34,900 51,900
P - 1 R 1 0 1 8-6-6 _3/4 ILA'-4— X 27,000 40,100
3815 = . o DK(8.5) TR 3% ® O 31,100 45,900
52-0305 |T—2#305%& /AR HHKEE #0. 9km 66,76 oy = x 35,600 52700
035 |mEn )| REE =T E32EH# 8-6-6 _ 33 ILA'-4— X 29,100 43,400
3816 = DK(8.5) R 645 # O 33,600 49,500
64-0302 |T—144%302%  |JREAE#R HH #0. 1km 66781 54 £ 0 38400 57200
EX
13- |EmiE BREMETH 130651 6:6-4.5 3/7 =4 O 17,900 26,700
3817 106-0308 6183085 /AR EMIE #0. 4k DK(®) HAFISO%  x 20,700 30,500
= = #0. m 55.66m [Eagi(] % X 23,700 35,200
18- |gFFEkiE BRFAET H8&E6—3038 6:6:6 3/5 A—=5- O 19.900 29,600 .
3818 |16 0303 |6MEB03E ntiake T $90. 8K DK(6.5) BBFISALE wmox 23,000 33,900 b3
= o7k ARSIV Skm 57.58m gl £ x 26,300 39,100
1118- SR HERFKETESES— 1072 8:6-6 1/7 ILA'-4- O 21,600 32,200 .
3819 080107 |8i#i107E BELEAE FEk 90, 8km DK(8.5) RRFN554 W O 24,900 36,800 pes
= SorK ARz Y 62.40m Rl #ies O 28,500 42,400
118~ |giERkIE BERAEAT B8E8—2098 866 2/7 wa=s- O 21,600 32,200 :
3820 1080200 |81%2098 hHias TR #0. 8k DK(8.5) MRS 4 ® O 24.900 36,800 S
= ok ARz Y. SEm 62.40m R #Hin%® O 28,500 42,400
18- |#FFEkiE BRAAET B8HE8—3078 8:6-6 34 A—=5- O 21,600 32,200 .
3821 | 080307 |8i#3072 BELAE K #0. 8k DK(8.5) FRFN554 #w O 24,900 36,800 be3
= SoriR ARZIS Y. Skm 62.40m my A #wigm O 28,500 42,400

_9_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

B " REERY B/ s 3 wA-s- | RERS (A1 | RERS ()4
No. FE FE4 £ 4 03 R N v RERX% (A)2 RERX% ()5 wE
i SRS 4 Mz mE | #2-#8% | REES M) | RERS (A6
HEX
sy | 1119~ [ BEAEILETITE 1 2EB02 080 maese | TR Sl s 56300
_ = N A = VAE N 2 ' Y
02-0202 |24#2028 HHLHE EFNAE #0. 6km 61261 =l = x 28,200 41,900
1120- | BRFA-TE4E1—6108 O Rio) sonz | Tm | oveeo 2500
3823 |5:%0610 [148610%8 BERHR FAK 0. Skm LDK(®) RIS T iy 76,800 20500
= SR FEHIK 0. 59.51m EERE £ x 26,800 39,900
120~ | BRAA-TH4E2—30752 ok, doaz |7 Tm | oveeo 24500
3824 \02-0307 |2#%307%2 HHHHR FA $0. Skm LDK(®) il iy 70,800 39,500
= EXl I O 5951 EELE £ x 26,800 39,900
1120~ | BEMA-THAB2—6028 o) sonz | w2 aveeo 24500
3825 |0, "0602 | 26025 BERHER TK H0. Skm LDK®) il idle 70500 20500
= otk HiHZK 0. 59.51m GES] £ x 26,800 39,900
S P ———— 866 6/7 IA—4- O 21,600 32,200
3826 1040608 4186085 hHhAHE FEK #0. 5km LDK(9) FHC O e 75600 42,500
=5 Rk FEIK F90. 62.40m 1) £ x 28,600 42,500
1120~ | BERAEA =T B4E5— 1062 862 amose | m S| awee 36600
3827 105-0106 |51 1062 bHHHE T $0. Skm LDK(9) FHCSF e 75600 42500
5 SRR FEIK $90. 62.40m {8 £ x 28,600 42,500
1120- | BERMEA=TB4B6—5012 e pose | T el a0 33900
3828 106”0501 |6H5015 BEEHR T #0. Skm DK(6.5 gy iy 76,900 39,200
= 7R K #30. 57.58m GELL! £ x 26,300 39,200
t121-  |EREE BRERE—THI5EHO6 8.8.2 AL Rl o I 37,000
3829 |01%00s |1 B0 e R K Skin DK(8) RS54 ® x 25100 37,000
£ * 0. 62.36 Rl £ X 28,700 42,700
21~ |ERER BREERE—TH35EHD6 R aioes | W x| ateos 35400
3830 103 1006 |3#10062 TAR BREE $0. 3km BASRd! PRHIo0F X 27900 20500
5 &R 0. 59.51m 2R E x 27,400 40,800
121 |ERRE BRAERE—TH35BHD6 e prose | e 24,000 35.400
st V2 |BREE T EREL 10 B DK(8.5) MBFN554 B ox 24,000 35,400
= % #90. 59.51m Z £ x 27.400 40,800
121~ |BERBHE BRERE—T H35FHN6 609 2 w9 24000 35400
3832 106-0200 612098 /AR BHREE #0. 3km DK(8.5) FRHISS % idle 24,000 35,400
= R #J0. 5951m ekl £ x 27,400 40,800
21— |EREE BRERE—TH35EHD6 S e | o 20700 35,400
3833 |08 0005 |sit205% HAR FEREIE 0. 3km DK(8.5) RAFN564 #w O 26,700 39,400
5 * #0. 65.29m il £ x 30,500 45,400
121~ |EREIE BRERE—TH35EHD6 868 A 55500 371100
3834 1100117 1011172 HAR BREH 0. 3km DK(8.5) FRHISOF o 29800 42,800
= AR 0. 61.44m Rkl £ X 28,800 42,800

_]0_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

55 = & )
- Nhiz-mE | £-H5% | RERS ()3 | RERS (A6
{
24— | R ALHAT T B 1B 8:6-6 212 | T
183 _ ; "1 - O 22,300 33,200
01-0207 |1482072 BaIAE I $50. 8k DK(8.5) IBF564 W O 25,700 37,900
1 — 62.40m e F x 29,400 43,800
124- st SR AHET1 T B 1 & D1 6-6:6 112 | A =5- O
- i 20,500 30,600
02-0108 |2##1082 BEAAE BA #0. 8km DK(6.5) FRFN56 4 W O 23,700 34,900
1 — 57.58m Al £ X 27,100 40,300
124 tE BRAHETITH1EHO1 6:6-6 12/12 IbA'-4- O
sa37 i ; 20,500 30,600
02-1201 |24812012 BaEAE E 450, 8k DK(6.5) FEfN564F W O 23,700 34,900
— - 57.58m Al £ x 27,100 40,300
- _ shir BRALET1 T B 1 E 0 8:6-6 1/11 ILA-4- O 22,300 33,200
JL I (o S e B oo DK(8.5) BRRIS64E # O 25,700 37,900
— 62.40m [Eag] £ x 29,400 43,800
3839 |1125-  |MAMGIE _ BXRGZATOEMDT 8-6-6 12/12 LA-4- O 24,000 35,700
01-1207 |1#&1207% /AR EEET $0. 2km DK(8.5) BHS6 4 #® O 27,700 40800
— — 65.29m XL F x 31,700 47,100
s840 ~ lags BRARET2T B 14E M 6:6-6 3/3 IbA'-4- x 22,700 33,900
04-0308 |4#23085F HHEHE Bt $90. 9km DK(6) BB 74 # 0 26,200 38,700
- 62.77m [kl £ x 30,000 44,700
ag4r |1180-  [FTREIE BERHAT2T B 135 S 1 e 9 2o 20800
02-0109 |2481092 S EAAE B #0. 2km DK(8.5) FAF574F # O 27,800 41,000
— 65.29m e F x 31,800 47,300
384 |1130~  |HTERBAEE HARERPEAT2T 125 8-6-6 2/7 LA —4— O 22,700 33,800
08-0207 |8i#2072 SEhAaE Bd #0. 2km DK(8.5) FRFN57 4 # O 26,200 38,600
~ 61.43m [kl £ x 29,900 44,500
soag 1198 | BRI BERBETST B 2% 8:6:6 L e 24400 36,400
02-0709 |21#7092 S EAaE Ed #0. 3km DK(8.5) FAFI1594F # O 28,200 41,600
— 65.29m sl £ x 32,300 48,000
3844|1133~ |SREARTE BERIAIST B 2% i 8:6-6 2/7 LA—4- O 23,000 34,300
03-0205 |312052 SRk B4 #0. 3km DK(8.5) RAFN594 # O 26,600 39,200
- - 61.44m [l £ x 30,400 45,200
B- | mEImE BRI T B 3H M 800 e | S
sous 3 = 23,000 34,300
04-0408 |44£408% BEEHH B $0. 3km DK(E.5) FRHIoO & & Ol 26600 39.200
61.44m Al E x 30,400 45,200
agag |1133-  |REIAH o HEXREETIT B 3% 8:6-0 2/3 WA=s= X 25,400 37,900
54-0202 |T— 4482025 BEfaAE i #0. 3km DK(8.5) RRFN594 #w O 29,400 43,300
~ 67.96m Al F x 33,600 50,000
soay [1193-  |momE i BEEHIST A% 8:6:6 3/3 ILA'—4— X 25,400 37,900
54-0305 |T—4#3058  |b#kad #d £0. 3km DK(8.5) FAHIS 9% # O 29,400 43,300
— 67.96m Al E x 33,600 50,000
soag 1134 |[$TBAE BEEILAT1 T B3 8:66 777 A= O 25400 37.800
02-0703 |21#7032 ShhaE =TIIAE 0. Skm LDK(9) RAFI604 e 29,300 43,200
— 65.29m 3k £ x 33,500 49,800
sgag |1134-  |gmAE HRAILET T B 2% 866 374 a8 X 25.900 38,600
51-0301 |T—14#8301% HELAE EFNAE $0. 5km DK(8.5) RAFN6 0% # 0 29.900 44,100
66.76m Eafal E x 34,200 50,900

_]]_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. F=E FE4 £ 4 03 R ABRE @ RERS(A)2 REX(H)5 e
-k SRR = Nhiz-mE | #-H/E% | RERS(F)S FEXS(A)6
EX
o |10 |FEKE  BEmmE TEems bes | mEeiw | @ O|  soa0 24500
= Sorbk TR Y. Dkm 66.76 (o] £ x 34,700 51,700
1135~ |#itwiE BX T HE 1T H34% 860 274 Tha—g- X 26,300 39.200
3851 15570007 |T— 212072 BELAE B #0. Skm DK(8.5) FRFN6 14 W O 30,400 44,800
= ST - 66.76 Gl £ x 34,700 51,700
1137 |FEKkiE BXEHATH3E1 5038 8:6:0 L8 =i O 21,200 40,500 .
3852 101-0503 |1#%503%8 HEstas HHF 0. 9km DK(8.5) TR S #® O 31,400 46,200 S
= Tk =PEL Y 66.33m Al £ 0 35,900 53,300
1137-  |FRskiE BXBHHATE3E3—2038 866 =L a2 O 26,500 39400 .
3853 |03°0003 |31#203E BELEHE BE 0. Okm DK(8.5) TR TE #w O 30,600 45,100 pes
= ori =PEL Y 66.33m (et £ x 35,000 52,000
B P EXGHETHIEL—207S 8-6-6 _ 21 ILA'-4- O 24,500 36,500 :
3854 |04-0007 |4t#2072 BELAE BH #90. Okm DK(8.5) ERL TE W O 28,300 41,700 bz 3
= Tk =PEL Y 61.44m Al £ x 32,400 48,100
I - EREHETH3E5— 7032 8-6:6 _ 11 LA'-4- O 24,500 36,500 :
3855 |05-0703 |5i#703E BHELME BH #0. 9km DK(8.5) TR TE # O 28,300 41,700 x
= ST EPEE 61.44m Al £ x 32,400 48,100
1141-  |sh#gskiE BXEAETESE1—1038 8:6-0 ey wa=s- O 30,000 44,700 .
3856 lo1-0103 | 14810353 BEEHR FK 0. 8km LDK() T 0% ®ol s 51,100 e
= SoTRK HRZR Y 69.29 et £ 0 39,700 59,000
a1 |k ERFEAIT H5%E2—8032 8-6-6 _8/13 ILA-4- O 27,900 41,600 :
3857 |05 0803 |248803S BEIHE FEK 0. 8km DK(8) TR 64 # O 32,200 47,500 b3
= SO7IKARAR 64.31m X £ 0 36,900 54,800
e |diEkaE ERFEKETH10E4—7012 8-6-6 _/n N L ®) 30,000 44,700 :
3858 |04-0701 |4H701% BEEHR TK 0. 8km LDK(O) ¥ 0% & ol a0 51100 *
= SoTbk ARZR WY 69.29 g £ 0 39,700 59,000
X
o — " 6:6:45 1/8 ILA'-4- O 18,700 27,900
_ fr =3 , )
= IERIRE AL Y. 5566 (gl £ x 24,800 36,800
ot — e 6-6-45 7/8 ILA—4- O 18,700 27,900
_ b = , )
3860 [12%8° ﬁi_;ég‘it gg%ﬁélﬂf;?ogﬁfm DK(8) FAR15 14 B x 21,600 31,900
= ARIPR AL 55.661 Eafal £ x 24,800 36,800
_ a+ 6:6:45 2/8 ILA'-4- O 18,500 27,600
361 (1209 for’gE ?F{?E‘gm}%ﬁoz%%f DK(8) RRHIS 14 W x 21,400 31,500
= T 5566 A £ x 24,400 36,400
R - - 6-6-6 5/7 LA'-4- O 20,800 31,000
3ge2 | 1210 3ﬁ§536= Eg%%gzl?ﬁéﬁ S LDK(9) BHI534 B x 24,000 35,400 A ERR
= NIRRT 5951 Eafl £ x 27,500 40,900
SR [P - 8-6:6 1/1 ILA'-4- O 22,200 33,000
3863 | 1210 gi*gﬁs.:. zg%%gzl?,ﬁéﬁ - DK(8.5) FARIS54E #® O 25,600 37.800
= AR AL 62.40m Eafal £ x 29,300 43,600

_] 2_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

BE
N | fEE HES AR B/ »
S / —4— = =
a—F L&Y DI o jewh | m | SEEAM2 | ZREAMS
=& - A2 RERS(H)5
F X NIIT-AE | E#BE | RERS(A)S | RERS(M)6 =
1210-  |F4&d -
3864 ot FREER2T B 1&Ei# 866 :
- = = I 2/7 54—
12-0210 (12182105 BEEBR KT #90. Skm DK(8.5) H’;.’%u/ssﬁ i g@ 8 gg’ggg 2800
- 62.40m 548l : 37,800
1210- = ok - ? £ x 29,300
3865 EEGE FREER2T B 15H# 866 - . 43,600
- = aln ), . 5 ——=
12-0506 |12#E506E 24k Eee KT 490, Skm DK(E5) HE%DQSEE IbA % 8 ggggg 33,000
n 62.40m =6l , 37,800
1210-  |=4s - A £ X 29,300
3866 it EREAR2TH1EH 866 - ’ 43,600
— =) vy : 3/7 —h—
13-0304 (13183045 BEEBR KT #90. Skm DK(8.5) HE*D{C_)SE il g@ 8 gg’ggg 2300
b 62.40m =51 : 37,800
1210- = i - ? £ X 29,300
3867 EEE FRXEAR2T B15H# 8-6-6 : : 43,600
| = sy, N 4 ——=
13-0409 |131#409%5 ZEREEE KT #90. 5km DK(8.5) HE%EI/575’LTZ e % 8 gg'ggg e
. 62.40m 1Al ) : 37,800
1210-  |F4; = : £ X 29,300
3868 o R EAR 1T H43%H 8-6-6 - , 43,600
— = v . 2/4 —h—
15-0203 |158203% £BHEA/E KT 0. Skm DK(8.5) maees | w S 23,500 35,100
. 65.29m =4 : 40,100
1212- | #REANE \ . £ X 31,100
3869 FRXMWET 1T B 285 8:6:6 - 46,200
= = Al s 4 —H—
01-0405 |1#fEK405% £ IEIR KEHE $90. 8km DK(8.5) Hmugﬁgﬁ e % 8 gg’ggg S50
. 61.44m R4 s ' 39,100 e
1212- | #RAEE N = E 30,300
3870 X #HET1 T B 28%H 866 - 45,100
- = iy 6 —4—
01-0603 |1##E6032 £ aiaae KEE 0. Skm DK@ H’;.’%u/569¢ LA % 8 gg,ggg 34,200
e 61.44m o , 39,100 g
1212- N N = £ x 30,300
3871 |27 . FIX #AET2 T B 205 8-6-6 - 45,100
05-0104 |41#1045 ZHERE ARE 0. Bkm DK(8.5) mioss | B O| 26500 26,800
. 65.29m Bl i , 39,600 ¥
3872 éélg;m gﬁ”fﬁﬂi _ AR AHAT2 T B 205 566 Ff}é' IW-% x 30,800 45,800
#1105 BHEIBR KFEET #90. 8km DK(8.5) RHI584E 51% 8 3;'(7)88 10900
. 65.29m A ' 40,900 3
1212-  [#4AE n : £ X 31,700
3873 X MAET2 T B 205 8-6-6 ; 47,200
- = £t 2 —h—
07-0202 |61#%202% BHFIBIR KEHE 0. 8km DK(8.5) HE*D{:?GE e iﬁ 8 §3'§88 20300
L 65.29m el ? ' 40,300 3
3874 :)§1(23;04 ?mt o FR#ET2 T B20% 8-6-6 5/1f;I II/'\'—% X 31,200 46,500
#5045 BHEBR KAFEET #0. 8km DK(8.5) BH564 ’% 8 53;88 10,300
. 65.29m 1A ' 40,300 e3
1212- E TN I\ = £ X 31,200
3875 | 5. . R MET3T B 2% 8-6-6 - 46,500
08-0506 |7#£506% BHFHIBIR KFEHE 0. 8km DK(8.5) HE*E/BGOE e _% 8 gg’ggg 15700
N 65.29m Bl ' 42,100 e
se76 | 1212 \HAEE IR RT3 T B 3%t 866 rf/‘ﬁ' — £ x 32,700 48,600
86025 BIRAERE KR 0. 8km DK(8.5) maoos | @ O| 2660 22100
_ [ 65.29m ] , 42,100 e3
3877 1218 ?;;;41 B RIEIRZAT3 T B 1% 5 6.6 ; /171 11,«'—% x 32,700 48,600
2045 /AR JCHEAT #90. 3km DK(8.5) BI564 ’% 8 23,400 34,800
65.29m =51 z 27,000 39,800
= X 30,900 45,900

_] 3_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. F=E EE4 £ 03 R AEFR @ REEXS(A)2 | RERHS(A)5 e
a—f REHRH " Naz-AE | %58 | RERSM)S | RARS(M)6
FIX
1215~ |STiRiE AR ERETAT B120% 860 779 A= 0 24,100 35,800
3878 |01-0706 |1#87065 JREGEEAR %% #0. okm DK(8.5) HAFIS8 4 #® O 27,800 41,000
= PRIEANPK SLRE D 65.29m vl £ x 31,800 47,300
1215~  |STiRdE AR EEETAT B 1205 860 979 A8 O 22,700 33,700
3879 |05 0008 |21#908E JRECEEAL HE #0. Okm DK(8.5) FRFN58 4 W O 26,200 38,600
= FEANBR n 61.44m [t £ x 29,900 44,500
I P, B — 8:6:6 5/10 LA -4- O 24,100 35,800
3880 |03-0505 |3##505%8 JREGEAR %F #0. Okm DK(8.5) HRHISS L ®O 21,800 41,000
=1 ERR EF MO 65.29mi Gl # x 31,800 47,300
1220-  |BEFTEIE ARTER2 T B4EhN023 866 2/3 Ta-g- X 25,600 38,100
3881 |c1 0007 2072 AR SLEAT #90. 1km DK(8.5) RRF1604F #® O 29,600 43,600
= Jtis 0. 66.76m [Eagil] 2% x 33,800 50,300
21— |mEE RS EE19E D6 8-6-%(6.5) 6/10 A -4- O 24,700 36,700 :
3882 101-0604 |6042 Z4%%BE KFET $30. S5km LDK(9) HARIO 14 #® O 28,500 42,000 s
= ERCED Y. 65.29m Al £ X 32,600 48,400
SFIUX
1302-  |&dmiE IR AMAE 1701 6+5-8-7%(3.5) 1/5 LA-9- O 21,100 31,500
3883 |15 0107 |1841072 AR KM #0. 1k DK(5.5) ABF1484F wmox 24,400 36,000
= T 61.07m mf £ x 27,900 41,500
1306~ |sEmi SRS —TH1436EH 6837 7/11 LA—4- O 24,900 37,100
3884 | 1”00 17092 T Ak LEREE LSRE 0. Okm DK(8) ARFN624F e 28,800 42,400
= . g - 65.29m mafal ER 32,900 48,900
BHREX
_ o+ . pg 6:6:3-8 4/5 ILA'-4- O 20,000 29,700
3885 | 1000 o gﬁg‘ggﬂ %;i\fou? /Lﬂgj\%g%og%f DK(5) A4 A% X 23,000 34,000 A EAR
= - 57.35n mIfl £ x 26,300 39,200
~ e R 6:45-3-8 2/5 A'-4- O 17,700 26,300
2886 :39(1)206 i%jﬁﬁzgﬁn %%EOUJO/LE?\%J%Oﬁf K(3.5) BEAA4%E B ox 20,400 30,100 R ERAR
= s 51.00rm mafal £ x 23,300 34,700
1502-  |MEmeiE 2RRIEHRRET H101EH: 8:5:68 AU R S 19,300 28,800
3887 |03-0407 |3i%4072 HINR ABBIE 490 1km DK(4.5) ARF1464E Y 22,300 32,900
= s 56.55m Eafl £ x 25,500 38,000
1502-  |MBF%iE ZRREHRRTT B1015FH# 8:4.9:6:8 3/5 wa—s O 18,400 21400
3888 040306 |41#306% /AR R #90. Tkm K(4) HaRl4 0% # x 21,300 31,400
= - 53.86m Eafal £ x 24,300 36,200
1502~ | ARREHRET H101EH 8:45:68 5 o | QO 18400 21,400
3889 |04 0501 |4%5012 SR BEIE 490 1km K(4) ARF1464F Y 21,300 31,400
= s 53.86m mf £ x 24,300 36,200
1502-  |HEdRiE LERBHRETE 1015 8:5:6°8 5/5 =4 O 19.300 28,700
3890 109-0508 95088 /AR HEFRIE $90. Tkm DK(4.5) HAf4 64 B x 22,200 32,800
= - 56.55mm el £ x 25,400 37,800
1502— e &R HIRET B101EH 3-45-6-8 3/5 IbA'-4- O 18,400 27,500
3891 |40 0308 |104H3082 HNR BB 490 1km K(4) FAHI465E B ox 21,300 31,400
= - 53.86m [Galicl £ x 24,300 36,200

_]4_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

No. F=E FE4 £ 03 R ABRE @ RERS(A)2 REX(H)5 e
-k SRR = Nhiz-mE | #-H/E% | RERS(F)S FEX2(A)6
BRX
B o - 3:45-6-8 5/5 LA’ -4- O 18,800 28,100
3892 |13%0507 Tlﬁﬁgo#' %%Eﬁi’ﬁ‘ﬂ%%??;%m K@ AT i 4900 37,000
= A Y. Thm 53.86 1 k! £ x 24,900 37,000
~ o . 5:6-8-%(3) 1/5 a'-4- O 20,100 30,000
3893 1202 ﬁﬁﬁ;mn %%Eﬁ?g%?%fﬂ DK(5) R4 74 B ox 23300 34300
= s 57.76 mfl £ X 26,600 39,600
B o . 5-6-8-%£(3) 1/5 LA’ —4- O 19,800 29,500
E=} x4t #J0. m 57.76m EaRi] % X 26,100 38,900
_ " - 5-6-8-%(3) 4/5 ILA-4- O 19,800 29,500
3895 1302 ?gfﬁmn %ffﬁ?g%?%fﬂb DK(5) R4 74 B x 22,800 33,700
= s 57.76m mfal £ x 26,100 38,900
i o - 5-6-8-%£(3) 3/5 LA’ -4- O 20,100 30,000
= A Y. Thm 57.76mi Gkt £ x 26,600 39,600
- — 6:6-8 1/4 ILA'—4— X 27,600 41,200
1504~ 5lILFE ZHERX3|IL=T H605%! ' ’
3897 |7 . o S DK(8.5) FAfe24 O 31,900 47,000
60-0106 |T—10# 1065 H#/\x2 3[4 #0. 2km 66.76m =l Z x 36,500 54300
XBEEX
I . = 6:45-3-8 3/5 ILA'—4- O 18,100 27,000
3898 (1)29(1)305 T*;{ia%sn §ﬁ§ﬁ§£é1§éﬂ st K(4.5) BA24E B x 20,900 30,900 2t AR
= =yt #J0. 54.85m EEXE £ x 23,900 35,600
_ R - 6-45-3-8 4/5 Iba'-4- O 17,800 26,600
3899 13%401 'f’g}fi‘jm:. iﬂf'ﬁfﬂgﬁsﬁéﬂ sk K(3.5) B4 B x 20,600 30.400 = IEAR
= = #90. 54.76m [EEX £ x 23,500 35,000
. 6:6:3-8 5/5 ILA'—4- O 18,800 27,900
1602- BHhit RERKIRE 755 ' ' [
3900 |- = N DK(5) RBF14 34 B ox 21,700 31,900 MR ER
04-0507 |41R5075% MAR HHRE $0. 2km 56720 N 2 x 24,800 36,900
- 6-45-45-8 4/5 ILA'—4— X 19,300 28,700
1602- HHRIE KERKIRE7 5% ' ' Ay
3901 | 0~ = Rendigigivd K(2) RRF14 34 ox 22,300 32,800 M ERT
10-0402 |1018402%5 /AR BHRHE £0. 2km 5704mmt =l = x 25,500 37,900
_ - 6:45-3-8 4/5 ILA'-4- O 16,400 24,400
3902 |10 01 ?ﬁﬁgﬁ' ii-\gﬁg%amg%s%jgh 2km Al e 7 x o 20 AR
= =Y 50.46 i Gt E x 21,600 32,200
s i 6-45-3-8 5/5 ILA'—4- O 16,600 24,800
1603- ERTIZE KB X EHETISET31 FHD 1 ' ' g
3903 |[qa- = e s K(3.5) BRF434 B ox 19,200 28,300 M ERT
03-0506 |3#506+% /AR BHRIE 0. 2km 50.4B 1T iy = x 22,000 32,700
R PRI P 6-6-3-8 5/5 ILA-4- O 18,600 27,700
= Y 56.72m Eafal £ x 24,600 36,600

_] 5_




<—BEI> X2 AULOHEED-HEEDHIEHAHTEEE A,

B " REERY B/ B 3 wA-s- | RERS ()1 | RERS ()4
No. *E FEd £ U O % A B NS i RERHS(A)2 | RERS (A5 wE
a—k SRR = Nhiz-mE | £-H5% | RERS (A3 | RERS (A6
XEEX
. 8:6-6 3/3 IbA'=4— X 26,100 38,900
1606- — DL RXER—DWL1TH67&HH ' '
3905 o DK(8.5) FATN604 W O 30,100 44,400
01-0301 |HT—1#3018 [thT##ER #HEL #90. 8km 66,7810 “ﬁﬁ“ 2 x 34,400 51200
- 6-6-;¥(6.5) 2/4 ILA'-4- x 26,300 39,200
1606-  [—DIiE XBER—DW3TH24%th - — ’ ’
3906 |, - a DK(8) TR T W O 30,400 44,800
22-0203 |BT—2#203%8 [HT#EGER LU #90. 8km 63,560 = 2 x 34,700 51700
. 8:6-%(6.5) 2/3 ILA'—4— X 28,700 42,700
1606- — Dl XKERXR—DWL4TH 1% :
3907 = DK(8) TR 3% #® O 33,100 48,800
45-0202 (FAT—5#R202% (M T#KGEMR LI $90. 8km 679410 1Al £ x 37800 56.300
o 6-6-7%(6.5) 2/3 ILA'-4— x 25,900 38,600
1606— — DI KAR—DOWL2T B29%ih ' '
3908 |..- _ o DK(8) fAf624F =) 29,900 44,100
63-0203 |ALT—3H2035  [MTHREGEM LWL 0. 8km 63.56r al] £ x 34,200 50,900

_] 6_




O/ SIRSEICEII SRS E I

ZOEPESHH A TEIER

(PhfEith) 2EEmAXKEMN—T81F6S
T+« TPIU=30M3E

(T RERESSER [P BRRE6BLEOLDFEN 50m)

& @ 052-523-3875
F A X--052-523-3863
XA - TR 8545 &5 15D
(BENEBL. FE 7L CTER
(CHEHEDIZEIL. #T 30 DEIE TICRULTRSLY
K % B---1iE8 - BiES - EROMB
FAREE (12/29~1/3)
FEBDEBRAZEY,. NEEREFDEN

FEFNOEO R

(FhfED) SEEMPER=TES&H 12 St
& 55-052-264-4682 4683
F A X052 -264-4681
EXRE T 10~ THE 78S
(THERIEEDIHSIL. #2T 30 DAIE TICRUT RSLY
K % B--BEANES - 552/554KE8
FREE (12/29~1/3)
FI3EE5 - ToE (EBDPRARSY

TEEE - EEREEE
B[HERFEDTEA

SEREE TR — AR —Y

https://www. jkk-nagoya. or. jp/

EFERE -
-
L RO o BHEAME
-
/l ‘ o —
SE R ES AL
y 3[;
s i #
E ao %
# |13 | ]
L] S L2
o Ha Lt N RHEBER
DR
N
@ X
SRFEIR
N [ ]
D v e

5 | Illﬂl FROREALE i ZALE i

e FEFLOEO
L (S8
vy
SURZIIES
@ tTH
:
BfE = =
L R REEE 1'3%
FI

EEEHEE B

X MEEFEDEETED
ElEREFBOZESIR D

I EHGSELE

QR O REsgilERT
FHIS V< &,
R—I\N—SIC PR
T=FI,




